



Kedves Barátaink!

A Szövetség a Közös Célokért társulás irodáiban visszaáll a zavartalan személyes ügyfélfogadás. Örülünk, hogy a járványos időszakban is keresték velünk a kapcsolatot e-mailben, telefonon vagy a SZAKC facebook oldalán. Folytatódnak a civil információs napok is. Fokozatosan a rendezvényszervezésben is visszaáll a rend.

Az info@felvidek.ma címre várjuk a meghívóikat.

Alább figyelmükbe ajánlunk pár cikket és új pályázati felhívást a www.felvidek.ma oldalról.

[Szeptembertől zavartalan az ügyfélfogadás a SZAKC irodáiban](#)

A Szövetség a Közös Célokért társulás irodáit többek között a Magyar Igazolvány és a Köldökszinór program iránt, valamint a civil ügyekkel kapcsolatban kereshetik az érdeklődők személyesen is.

[Civil információs napok 2020 második felében](#)

A Szövetség a Közös Célokért társulás *Civil információs napot* tart a területi irodáiban, mialatt a határ menti Civil Központokkal együttműködve 2020-ban is szolgáltatásokat nyújt– tájékoztatás, tanácsadó munka– a civil szervezetek megerősítésének céljából.

[Október első szombatján rendezik meg a XXII. Országos Citeratalálkozót](#)

A Szlovákiai Magyar Művelődési Intézet, Naszvad város önkormányzata, a Csemadok alapszervezete, a Viza és a Sústya citerazenekarokkal karöltve 2020. október 3-án, szombaton rendezik meg az immáron XXII. Országos Citeratalálkozót. A találkozóra még lehet jelentkezni – erre **szeptember 15-én** van lehetőség, elektronikus formában, [ITT](#).

[Várják a jelentkezőket a bábosok őszi képzésére](#)

A Szlovákiai Magyar Művelődési Intézet országos bábos képzést rendez szeptember utolsó hétvégéjén szeptember 25-e és 27-e között. Jelentkezési határidő: **szeptember 14-ig** elektronikus úton lehet – [elektronikus jelentkezés ITT](#). További részletek [ITT találhatóak](#).

[Jön a Vág és Garam köze a Felvidéki Históriaikba!](#)

A [Felvidéki Históriaik](#) elnevezésű internetes honismereti játék hamarosan újabb szlovákiai magyar tájegységgel, ezúttal a Vág és Garam közével bővül. Majdnem 40 település közel 120 története várja, hogy megismerkedjenek vele, több, mint 1000, helyenként képekkel is ellátott szómagyarázat fogja segíteni a játékosokat a szövegek befogadásában, és újabb történetillusztrációk varázsolják majd el a Vág és Garam között felfedezni vágyókat.

[Szülőföldön magyarul 2020 támogatási program – meghosszabbítva](#)

A Bethlen Gábor Alapkezelő korábbi évekhez hasonlóan a 2019/2020-es tanévre is meghirdette a „Szülőföldön magyarul” támogatási programot. A járvány helyzet kapcsán bevezetett intézkedések miatt, melyek nem teszik lehetővé a támogatási igények eredetileg tervezett benyújtását –meghosszabbították kérelmek benyújtási időszakát **2020. október 30-ig** lehet benyújtani.

[NEA pályázatok módosított megvalósítási időszaka](#)

A pályázatok módosított megvalósítási időszaka: 2019. **április 1. – 2020. október 31. Abban az esetben módosulhat a támogatási időszak záró dátuma 2020. október 31-ére**, ha a pályázat alapján létrejött támogatási jogviszony kedvezményezettje 2020. március 31. 23:59-ig az EPER-ben erre vonatkozóan módosítási kérelmet nyújt be.

Kérjük, hírlevelünket osszák meg másokkal! Az info@felvidek.ma e-mail címre pedig továbbra is várjuk a programajánlókat, rendezvényeik meghívóját, amelyet a virtuális térben, online rendeznek, hogy azt közzé tehesük az

Eseménynaptárunkban, ahol mindig friss rendezvényekről tájékozódhatnak az alábbi linken:

<https://felvidek.ma/esemenyek/kategoria/esemeny/honap/>